

# ★信息快车

(6月24日)

**水富** 6月22日,云南省昭通市检察院、水富市检察院联合水富市河长办,对长江干流金沙江流域(水富段)船舶“两污”排放等情况进行巡查,并对在金沙江一级重要支流横江(水富段)巡河中发现的非法占用河道等问题现场与河长办沟通,拟对相关监管部门发出诉前检察建议,推进落实整改。

(刘咏梅 李明春)

**宜都** 6月21日,湖北省宜都市检察院与该市自然资源和规划局召开联席会议,就如何有效落实“林长+检察长”协作机制展开深入交流。经讨论,双方在聘任林业领域专业人员担任特邀检察官助理、共建“林长+检察长”协作机制实践基地、联合开展专项行动等方面达成共识。

(杜佳琳)

**辰溪** 近日,湖南省辰溪县检察院干警走进该县第二中学,开展禁毒法治宣传活动。检察干警通过图文展示、播放禁毒视频等形式,向学生介绍毒品的种类以及识毒防毒知识等,并结合办理的涉毒案件,剖析毒品对个人、家庭和社会造成的危害。

(杨冬刚)

**蚌埠淮上** 安徽省蚌埠市淮上区检察院根据群众反映,发现滨河公园内空中栈道护栏玻璃破裂,行人有跌落、受伤等安全风险,遂依法开展公益诉讼监督调查,并向园林管理部门制发检察建议。近日,该院收到园林管理部门的书面回复,称滨河公园空中栈道安全隐患已排除。

(陈丽秀)

**榆中** 甘肃省榆中县检察院近日联合该县法院,邀请各乡镇禁毒专员、公安机关禁毒专干、社区群众走进法庭,近距离观摩毒品犯罪案件庭审。此举旨在以鲜活实例开展禁毒宣传教育,切实提高全民识毒、防毒、拒毒意识。

(胡瑛)

**顺昌** 近日,福建省顺昌县检察院邀请人民监督员对一起刑事案件认罪认罚听取意见同步录音录像过程、检察官出庭支持公诉情况进行全程监督。今年以来,该院不断健全检察外部监督制约机制,共邀请人民监督员参与监督办案16件次。

(朱国珍 祖可福)

**泗水** 山东省泗水县检察院近日组织干警现场观摩该院提起公诉的张某涉嫌销售有毒、有害食品罪刑事附带民事公益诉讼案,并召开评议座谈会。会上,与会人员从庭前准备、讯问技巧、举证质证方法和庭审效果等方面进行评议,认为公诉人庭前准备充分、举证质证层次分明、庭审节奏把握到位,并从语言表达、法庭教育、庭审效果等方面提出意见建议。

(王莹)

**关岭** 近日,贵州省关岭布依族苗族自治县检察院对新选任的听证员进行专题培训。授课人组织听证员学习了《人民检察院审查案件听证工作规定》及听证员工作职责等。该院检察长表示,希望听证员秉持客观公正和认真负责的态度,依法履行听证员职责,努力做好检察听证的“守门员”“监督员”“服务员”。

(赵廷明)

**天津静海** 天津市静海区检察院近日与天津市邮政管理局第三分局联合开展寄递安全专项调研。活动中,检察官走访了天津顺丰速递静海刘官庄营业点,对网点收寄验视、实名收寄、过机安检制度的落实,有无张贴禁毒标识牌,快递员对禁毒知识的了解等情况进行调研,并针对发现的问题督促主管部门履行职责,及时整改。

(任绍洋)

## 公告

### 致歉声明

本人东应,因侵犯公民个人信息被依法提起公诉附带民事公益诉讼。本人已经深刻认识到自己侵犯公民个人信息的违法性和对社会公共利益的侵害,感到非常后悔。在此,本人诚恳地向社会公众赔礼道歉,今后将引以为戒,遵纪守法,不做违法犯罪的事情。

致歉人:朱应  
2022年6月24日

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

# ★信息快车

(6月24日)

**渭源** 甘肃省渭源县检察院日前组织干警进一步学习《中国共产党廉洁自律准则》,并结合以案促改工作方案,要求全体干警深刻领会廉洁自律准则的重大意义,在工作和生活中以此为行动指南,坚持把纪律规矩挺在前面。

(魏燕)

**当涂** 安徽省当涂县检察院近日开展党风廉政建设宣传教育,驻院纪检监察组组长以“防微杜渐、清廉从检”为题讲党课,全体干警认真观看警示教育片,深入学习以案促改典型案例,以此引导干警强化纪律意识、从严律己、扎实工作。

(杨雪花)

**高安** 江西省高安市检察院日前会同该市司法局及部分律师代表召开检律关系三方会商会议,介绍了该院在保障律师阅卷、会见、信息查询等方面所做的工作,并回应了司法局及律师代表提出的意见和建议。

(陈芳)

**滨海** 江苏省滨海县检察院政治部主任汪洪飞近日以“用心锻造高素质检察队伍、用力答好高质量发展考题”为主题,在全省检察机关政治部主任会议上作交流发言,从坚持“政治+业务”深度融合、“目标+典型”正向引领、“成长+实战”立体培养三个方面,分享了该院的队伍建设经验,该做法入选江苏省检察机关基层院建设典型事例。

(张昊)

**焦作山阳** 河南省焦作市山阳区检察院党支部日前开展主题党日活动,全体干警重温入党誓词,深入学习中央全面深化和改革委员会第二十五次会议精神和《新时代的中国青年》白皮书,第一党小组还讲述了员额检察官张金凤的故事,引导党员干警牢记初心使命,彰显检察担当。

(刘芳兰 秦怡雯)

**吴忠利通** 宁夏回族自治区吴忠市利通区检察院近日探索建立“三联”工作机制,通过党员领导干部包联基层党组织,构建党建共建朋友圈,形成双向互促、共同提高的基层党建新格局,最大限度实现组织联建、资源联用、服务联动,以此激发党建工作新活力。

(张宇琛)

**竹山** 湖北省竹山县检察院日前开展“党务讲堂”集中夜学活动,干警们围绕政治理论、业务知识等内容轮流上台授课,通过讲理论、讲故事、讲体会,以学促行、以行践学,努力将学习成果转化为思想成果和工作成果,锤炼忠诚干净担当的政治品格,提升干警综合素质能。

(李美)

**沅陵** 湖南省沅陵县检察院近日组织干警参观该县廉政文化教育基地,让干警了解当地清廉文化的历史渊源、优秀共产党员先进人物事迹以及违纪违法典型案例,引导干警知敬畏存戒惧守底线,筑牢拒腐防变思想防线。

(向晓玲)

**兴安** 广西壮族自治区兴安检察院日前举行检察听证员聘任仪式暨业务培训会,深入系统学习《人民检察院审查案件听证工作规定》,11名来自不同行业的人大代表、政协委员和基层群众代表受聘成为该院首届听证员。

(陈雯雯)

本栏邮箱 xfzk\_zf@163.com  
编辑 李君瑞

(六七版中缝)